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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert




Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 12/2020
Geschäftsführer Thorsten Eich verlässt das Kreiskrankenhauses St. Ingbert um sich neuen beruflichen Herausforderungen zu stellen
St. Ingbert, 28.08.2020 – Am 31. August 2020 wird Herr Thorsten Eich nach fast 20-jähriger Tätigkeit in unterschiedlichen Bereichen und Funktionen im Kreiskrankenhaus St. Ingbert, zuletzt als Geschäftsführer, auf eigenen Wunsch aus dem Unternehmen ausscheiden, um sich neuen beruflichen Herausforderungen zu stellen.

„Ich danke meinen Kolleginnen und Kollegen im Kreiskrankenhaus, den niedergelassenen Ärzten in unserer Region sowie weiteren Kooperationspartnern für ihre tatkräftige Mitarbeit, die erfolgreiche Zusammenarbeit, die Kollegialität und das von ihnen gezeigte Vertrauen über die Jahre hinweg“ unterstreicht Thorsten Eich. Ein besonderer Dank gilt unserem Gesellschaftervertreter, Herrn Landrat Dr. Theophil Gallo sowie den Mitgliedern unserer Aufsichtsgremien, die den Ausbau und die Weiterentwicklung des Kreiskrankenhaus-Standortes St. Ingbert stets unterstützt und aktiv mit begleitet haben. 
„Ich werde ab dem 1. September die Funktion des Kaufmännischen Direktors im Krankenhaus der Barmherzigen Brüder in Trier sowie die des Geschäftsführers der Medizinischen Versorgungszentren übernehmen“ erläutert Thorsten Eich weiter.
Landrat Dr. Theophil Gallo bedankt sich bei Herrn Eich für sein stets vertrauensvolles und umsichtiges Wirken im Sinne und zum Wohle des Kreiskrankenhauses und seiner zugehörigen Einrichtungen. „Besonderer Dank gebührt Herrn Eich auch insofern, dass es ihm gelungen ist, im vertrauensvollen Zusammenarbeiten mit allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, ob aus dem ärztlichen Bereich, ob aus der Pflege oder aus sonstigen Bereichen, das Kreiskrankenhaus wirtschaftlich zu konsolidieren und auch dadurch die Erfüllung des Versorgungsauftrags des Saarpfalz-Kreises sicherzustellen“, fügt Landrat Dr. Theophil Gallo hinzu. „Wir alle bedauern das Ausscheiden von Herrn Eich sehr, wünschen ihm aber gleichwohl alles Gute und viel Erfolg für sein neues Aufgabengebiet“, so der Aufsichtsratsvorsitzende weiter.
Bis zum Dienstantritt des neuen Klinik-Geschäftsführers wird die derzeitige Personalleiterin, Frau Astrid Tabillion, die Geschäftsführung wahrnehmen.
Der scheidende Geschäftsführer sowie der Landrat des Saarpfalz-Kreises blicken zuversichtlich in die weitere Entwicklung des Krankenhaus-Standortes und sehen diesen für die künftigen Herausforderungen gut vorbereitet.
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