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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert




Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 11/2023
Vortragsabend: Trauer und Demenz
St. Ingbert, 26.06.2023 – Das Thema „Demenz“ ist im Kreiskrankenhaus St. Ingbert stark verankert und so finden rund um den Krankenhausalltag immer wieder interessante Aktionen statt, die das sensible Thema stärker in den Fokus rücken. Am Montag, den 03. Juli 2023, findet ein Vortrag zum Thema „Trauer und Demenz“ im Kreiskrankenhaus St. Ingbert statt.
Demenz ist kein Tabuthema
Bereits im Frühjahr dieses Jahres fand im Park des Kreiskrankenhauses St. Ingbert eine Vergissmeinnicht-Pflanzaktion statt, die auf das Tabuthema „Demenz“ hinweisen sollte. Der bekannte Autor und Regisseur David Sieveking war hierzu für eine Lesung aus seinem Buch „VERGISS MEIN NICHT“ zu Gast im Kreiskrankenhaus und konnte den Besucherinnen und Besuchern viele Geschichten und Erfahrungen mit auf den Weg geben. Dies ist vor allem für Angehörige ein wertvoller Prozess, denn sie sind nicht allein!
Nun folgt mit dem Vortrag „Trauer und Demenz“ die nächste Veranstaltung, die sich mit dieser schwierigen Krankheit beschäftigt und vor allem Angehörigen, aber natürlich auch erkrankten Menschen Hilfe bieten soll. Denn Trauer ist eine natürliche menschliche Reaktion, mit der wir auf Verluste aller Art reagieren. Doch was ist Trauer überhaupt? Wie zeigt sie sich? Wie kann man lernen, mit der Trauer zu leben?

Wie zeigt sich Trauer bei Menschen mit Demenz?
Vortragsabend

Das Kreiskrankenhaus St. Ingbert lädt Sie recht herzlich zu dem Vortragsabend rund um das Thema „Trauer und Demenz“ am 03. Juli 2023 um 18:00 Uhr  in das Mitarbeiter- und Gästekasino des Krankenhauses in St. Ingbert ein. Referentin ist Kerstin Fleischer, Hospiz- und Trauerseelsorge vom Bistum Speyer.
Kontakt:
Kreiskrankenhaus St. Ingbert GmbH
Peter Zwirner
Geschäftsführer
Klaus-Tussing-Straße 1
66386 St. Ingbert

Tel.: 06894/108-111
E-Mail: gf@kkh-geriatrie-igb.de

Seite 1 von 1

