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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert




Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 19/2024
Vortrag zum Thema „Mobile Geriatrische Reha als neue Therapiemöglichkeit“
St. Ingbert, 16.10.2024 – Das Kreiskrankenhaus St. Ingbert lädt Sie recht herzlich am Mittwoch, 23. Oktober 2024, zu der interessanten Veranstaltung „Mobile Geriatrische Reha als neue Therapiemöglichkeit“ aus der beliebten Vortragsreihe „Medizin aktuell“ ein. 
Rehabilitation soll für jeden zugänglich sein und so ausgelegt, dass es jedem möglich ist, diese anzunehmen, so sieht es der Gesetzgeber vor.  In unserer Region, wie auch im gesamten Saarland, gibt es eine Vielzahl von Rehakliniken und ambulanten Rehazentren, die sehr weitreichende Bedarfe unserer Bevölkerung decken. Für alldiejenigen, die ihr Zuhause nicht verlassen können oder bei denen der Erfolg der Reha maßgeblich von den heimischen Bedingungen abhängt, gibt es bis heute kein Angebot!
Diese recht große Lücke möchte das Kreiskrankenhaus St. Ingbert jetzt schließen: Die erste Mobile Geriatrische Reha des Saarlandes wird für unsere Bevölkerung die Ärmel hochkrempeln, ins Auto steigen und zu den Patienten ins Zuhause kommen.

Wie ein mobiles Team aus spezialisierten Therapeuten und Ärzten für eine leistungsstarke und nachhaltige Versorgung ihrer Angehörigen, Nachbarn oder auch ihrer Patienten im Einsatz sein kann, werden Christine Klasen, Chefärztin der Geriatrische Rehaklinik und Kathrin Hoyer, Leiterin Therapiebereiche an diesem Tag erläutern.  

Der Vortrag findet um 18:00 Uhr im Mitarbeiter- und Gästekasino des Kreiskrankenhauses im Sockelgeschoss statt. Der Vortragsraum ist barrierefrei zu erreichen. Der Eintritt ist frei.
Die Referenten stehen nach der Veranstaltung für Fragen und das persönliche Gespräch zur Verfügung.
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