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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert





Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 21/2024
Vortrag am 13.11.2024 zum Thema „Wichtige Informationen rund um den Dickdarm- und Enddarmkrebs“ im Rahmen der Vortragsreihe „Medizin aktuell“
St. Ingbert, 11. November 2024 – Ein Krebsleiden des Dick- und Mastdarmes ist in Deutschland bei Männern die dritt-, bei Frauen sogar die zweithäufigste Krebsform. Jährlich erkranken etwa 30.000 Menschen in Deutschland neu. In erster Linie zählen Personen jenseits des 50. Lebensjahres zu den Betroffenen, seltener junge Erwachsene mit familiärer/erblicher Belastung (ca. 10 % der Erkrankten sind jünger als 40 Jahre). 

Darmkarzinome wachsen nicht von heute auf morgen, sondern ganz langsam im Laufe von Jahren. Meist spürt man nichts davon. Der Körper sendet jedoch einige Warnzeichen. 
Was sind typische Beschwerden einer Darmkrebserkrankung, welche Möglichkeiten der Vorsorge/Früherkennung sowie der Diagnostik, Therapie und Nachsorge gibt es, erläutert der Chefarzt der Abteilung Allgemein- und Viszeralchirurgie Dr. Raymund Wagner und Oberärztin Dr. Anja Hartleb am Mittwoch, 13. November 2024, ab 18:00 Uhr im Rahmen der Vortragsreihe „Medizin aktuell“. 
Wie immer stehen die Referenten nach dem Vortrag für Fragen und das persönliche Gespräch zur Verfügung.

Der Vortrag findet im Mitarbeiter- und Gästekasino des Kreiskrankenhauses im 
Sockelgeschoss statt. Der Vortragsraum ist barrierefrei zu erreichen. 

Kontakt:
Kreiskrankenhaus St. Ingbert GmbH
Peter Zwirner
Geschäftsführer
Klaus-Tussing-Straße 1
66386 St. Ingbert

Tel.: 06894/108-111
E-Mail: gf@kkh-geriatrie-igb.de
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